

ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 2 సంచిక -363 బుధవారం 26 మార్చి 2025 ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్ పేజీలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

పీఎం కిసాన్ అనర్వుల నుంచి రూ. 416 కోట్లు లికవర్



అనర్వుల ఏరివేతకు సంబంధించి

చర్యలు చేపడుతున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం

ఆధార్, ఆదాయపుపన్ను, ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖల సమాచారంతో అనర్వుల ఏరివేత కార్యక్రమం

2లో

ఐటీ చెల్లింపుదారులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల నుంచి లికవర్

స్వీకర్తదే నిర్ణయం

ఎంఎల్ఎల ఫిరాయింపుపై సుప్రీంకోర్టు

గతంలో ఉన్నత ధర్మాసనాల తీర్పులను ఎలా తిరిగి

రాయగలమని ప్రశ్న

పార్టీ ఫిరాయింపులకు వార్షికోత్సవం పూర్తి

అయిందంటూ దెప్పిపాడుపు

తదుపరి విచారణ ఏప్రిల్ 2 వ తేదీకి వాయిదా



న్యూఢిల్లీ,మార్చి 25,ప్రజావినికడి:

తెలంగాణలో పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల అనర్హత పిటిషన్ విచారణను సుప్రీం కోర్టు ఏప్రిల్ 2కు వాయిదా వేసింది. విచారణ సందర్భంగా సుప్రీం ధర్మాసనం కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. గతంలో ఫిరాయింపుల వ్యవహారాల్లో ముగ్గురు, ఐదుగురు రాజ్యాంగ ధర్మాసనాలు చర్య తీసుకునేందుకు తగిన సమయం అని చెప్పలేదని.. అలాంటప్పుడు వాటిని కాదని తామెలా వెళ్లగలమని సుప్రీం ప్రశ్నించింది. ఉన్నత ధర్మాసనాల తీర్పులను తిరిగి ఎలా

రాయగలం అంటూ జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్ ధర్మాసనం.. పిటిషనర్ల తరపు న్యాయవాదులను ప్రశ్నించింది. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలకు సంబంధించి అనర్హత పిటిషన్లపై సుప్రీం కోర్టులో మంగళవారం విచారణ జరిగింది. జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్ ధర్మాసనం ఈ పిటిషన్లను విచారించింది. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి తరపున సీనియర్ న్యాయవాది అరియామా వాదనలు వినిపిస్తున్నారు. ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేపై వేరు వేరుగా ఫిర్యాదు చేసినా స్పీకర్ స్పందించలేదని.. నోటీసు కూడా

ఇవ్వలేదన్నారు. ఒక ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున లోకసభ ఎన్నికల్లో పోటీ- చేసి ఓడిపోయారని దానం నాగేందర్ గురించి ధర్మాసనం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు న్యాయవాది. ఆ తర్వాత కూడా బీఆర్ఎస్లోనే ఉన్నామంటున్నారని తెలిపారు. ఫిర్యాదులపై ఏం చేస్తారో... నాలుగు వారాల్లో షెడ్యూల్ చేయమని మాత్రమే హైకోర్టు గతంలో ఆదేశాలు ఇచ్చిందని.. అయినప్పటికీ స్పీకర్ పార్టీ మారిన వారికి నోటీసులు ఇవ్వలేదన్నారు. **మిగతాది 2లో...**

ప్రసాదంపై జీఎస్టీ రద్దు

: ప్రకటించిన నిర్ణయా సీతారామన్ రెండో విడత బడ్జెట్ సమావేశాల్లో భాగంగా ఆర్థిక బిల్లు 2025పై చర్చ ఆలయాలు, ప్రార్థనా మందిరాల్లో విక్రయించే ప్రసాదాలకు జీఎస్టీ వర్తించబోదని వెల్లడి ఆన్లైన్ ప్రకటనలపై ఈక్వలైజేషన్ లెవీ/డిజిటల్ పన్నును రద్దు చేయనున్నట్లు వెల్లడి



2లో

చత్తీస్ గడ్ లో ఎన్కౌంటర్

ముగ్గురు మావోయిస్టులు హతం మృతుల్లో అగ్రనేత సుధాకర్ అలియాస్ సుభీర్ ఆయన స్వస్థలం వరంగల్ జిల్లాలోని తల్లపల్లి



విద్యారంగంపై తీవ్ర నిర్లక్ష్యం

రిక్రూట్ మెంట్లు పెరిగినా.. డ్రాపౌట్స్ పెరగడమేమిటి ప్రభుత్వ తీరును నిలదీసిన బిజెపి ఎమ్మెల్యే రాకేత్ రెడ్డి తమ హయాంలో విద్యావ్యవస్థను పటిష్టం చేశామన్న హారీష్ రావు

హైదరాబాద్, మార్చి 25, ప్రజావినికడి: టీచర్ల రిక్రూట్ మెంట్ జరిగినా.. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో డ్రాప్ ఔట్స్ పెరగడం ఏమిటని తెలంగాణ అసెంబ్లీలో బీజేపీ ఆర్గ్యూర్ ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ విద్యా వ్యవస్థపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. బడ్జెట్ వద్దలపై అసెంబ్లీలో చర్చ సందర్భంగా వాడివేడి చర్చ సాగింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 26 వేల మందిని మాత్రమే రిక్రూట్ చేసిందిని, ఇక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా అదే క్రెడిట్ తీసుకుంటుందని రాకేత్ రెడ్డి విమర్శించారు. అంతమందిని రిక్రూట్ చేశారని చెబుతున్నారు. కానీ గతంలో ఒక్కో కాలేజీ ఉండేది. ఇప్పుడు 100కు పెరిగింది. కానీ ప్రభుత్వ విద్యా వ్యవస్థలో మౌలిక సదుపాయాలు ఇంకా గణనీయంగా అభివృద్ధి చెందలేదని ఆయన అన్నారు. **మిగతాది 2లో...**



జమిలి ఎన్నికలపై ఏర్పాటైన జేపీసీ గడువు పొడిగింపు

రాజ్యాంగ సవరణ బిల్లుపై అధ్యయనం కు జేపీసీ ఏర్పాటు ఏప్రిల్ 4వ తేదీతో ముగియనున్న జేపీసీ కాలపరిమితి గడువు పొడిగిస్తూ తీర్మానం ప్రతిపాదించిన బీజేపీ ఎంపీ పీవీ చౌదరి వర్షాకాల సమావేశాల చివరి వారంలో తొలి రోజు వరకు గడువు



2లో

రైతుల ఖాతాల్లో రూ.500కోట్లు

మంగళవారం ఒకరోజే రూ. 200కోట్లుజమ



హైదరాబాద్ : రైతులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. 3 ఎకరాల నుండి 4 ఎకరాల లోపు రైతులకు రైతు భరోసా నిధులు రూ. 500 కోట్లు విడుదల చేసింది. మంగళవారం ఒక్కరోజే రూ. 200 కోట్లు రైతుల ఖాతాల్లో జమచేసింది. మరో రెండు రోజుల్లో నాలుగు ఎకరాల వరకు రైతు భరోసా పూర్తి చేయనుంది. ఆ తర్వాత 4 నుంచి 5 ఎకరాల వరకు రైతుల ఖాతాల్లో జమచేయనున్నారు. ఇప్పటి వరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొత్తం 54 లక్షల 74 వేల రైతులకు రూ. 4,666.57 కోట్లు రైతు భరో సా నిధులు విడుదల చేసింది.

అసెంబ్లీలో లిక్కర్ లోబిల్లి

మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, మాజీ మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డి మధ్య వాగ్యుద్ధం

బెల్టుతీయాలన్న ప్రశాంత్ రెడ్డి ఆదాయంకోసం అడ్డగోలుగా లిక్కర్ ధరలు పెంచుతున్నారని ఆరోపణ రేషన్ షాపుల్లో లిక్కర్ విక్రయించిన చరిత్రమీదని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పై బెల్టు షాపులను పెట్టిందే నాటి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమని ప్రత్యారోపణ లిక్కర్ అమ్మకాలను నాలుగింతలు పెంచిన ఘనత బిఆర్ఎస్ నదే : మంత్రి జూపల్లి



హైదరాబాద్, మార్చి 25, ప్రజావినికడి: కొత్త మద్యం పాల సీ, బెల్టు షాపుల నిర్వహణపై అసెంబ్లీలో వాడివేడి చర్చ జరిగింది. దీనిపై మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి మధ్య వాగ్యుద్ధం చోటు చేసుకుంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదాయం పెంచుకునేందుకు లిక్కర్ రేట్లు అడ్డగోలుగా పెంచుతోందని, కొత్త మద్యం పాలసీని వెంటనే విత్ డ్రా చేసుకోవాలని మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. **మిగతాది 2లో...**



ఎస్ఎల్బీసీ ఘటనలో మరో మృతదేహం లభ్యం



మహబూబ్ నగర్, మార్చి 25, ప్రజావినికడి: ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్లో గత ఫిబ్రవరి 22న టన్నెల్ నందు ప్రమాదం జరుగగా ఎనిమిది మంది కార్మికులు, ఇంజనీర్లు, మిషన్ ఆపరేటర్లు చిక్కుకొని జలనమాధి అయ్యారు. ప్రమాదం జరిగిన నాటి నుంచి పలు రెస్క్యూ టీంలు రేయింబళ్లు వారి ఆచూకీ కోసం పనిచేస్తున్నాయి. **మిగతాది 2లో...**

గిరిజనుల సంస్కృతి వారసత్వాలకు వేదికగా ట్రైబల్ మ్యూజియం..

గిరి ఉత్పత్తులకు మ్యూజియం ద్వారా మార్కెటింగ్:మంత్రి పొంగులేటి..

ప్రజావినికెడి,(షేడరాలాబాద్): భద్రాచలంలో ట్రైబల్ మ్యూజియం ఏర్పాటుతో గిరిజనుల గొప్ప సంస్కృతి, వారసత్వాన్ని ప్రపంచానికి తెలియజేయడానికి మరింత అవకాశం ఏర్పడిందని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. భద్రాచలం ట్రైబల్ మ్యూజియం ట్రోఫర్ను మంగళవారం నాడు శాసనసభ ఆవరణలో రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, పంచాయతీ రాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగులేటి మాట్లాడుతూ, ఈ మ్యూజియం గిరిజన సంప్రదాయాలను, వేషభూషణలు, జీవన విధానాన్ని, హస్తకళలను, ప్రజా గీతాలను, ఆచార వ్యవహారాలను ప్రత్యేకంగా ప్రదర్శించేందుకు ఉపయోగపడతందన్నారు. భద్రాచలంలో శ్రీరామసవమి వేడుకల సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా మ్యూజియంను ప్రారంభించిన వెల్లడించారు.



భద్రాచలం ట్రైబల్ మ్యూజియం ట్రోఫర్ను ఆవిష్కరిస్తున్న రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, పంచాయతీ రాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క

వచ్చి దర్శనం చేసుకుంటున్నారు. ట్రైబల్ మ్యూజియం ఏర్పాటుతో భద్రాచలం పర్యాటక కేంద్రంగా మరింత అభివృద్ధి చెందుతుంది. ఇది స్థానిక గిరిజనులకు ఉపాధి అవకాశాలను కల్పిస్తుందని మంత్రి తెలిపారు. గిరిజన సంస్కృతి పరిరక్షణ ప్రభుత్వ బాధ్యత అని పేర్కొంటూ, "గిరిజనుల జీవన విధానం, వారి సంప్రదాయాలు క్రమంగా మారుతున్నాయి. మన వారసత్వాన్ని భవిష్యత్ తరాలకు అందించడానికి ఇలాంటి మ్యూజియం ఎంతో అవసరం" అని మంత్రి అన్నారు.

మరణించిన రాచకొండ పోలీసు కుటుంబాలకు భద్రత నుండి ఆర్థిక సహాయం అందచేసిన రాచకొండ సిపి సుభీర్ బాబు ఐపిఎస్..



ప్రజావినికెడి,(ఎల్వీసగర్): మంగళవారం రాచకొండ పోలీసు కమిషనరేట్ పరిధిలోని అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ పోలీస్ స్టేషన్ లో పని చేస్తూ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన కానిస్టేబుల్ హరీష్ బాబు ప్రమాదపశుత్వ

చనిపోయిన అంబర్ పేట ఆర్మ్డ్ హెడ్ క్వార్టర్స్ కానిస్టేబుల్ బాలకృష్ణ కుటుంబ సభ్యులకు కమిషనర్ ఎల్వీసగర్ లోని రాచకొండ క్యాంపు కార్యాలయం నందు భద్రత చెక్కులు అందజేయడం జరిగింది. కానిస్టేబుల్ హరీష్ బాబు భార్య ప్రియాంకకు 3 లక్షల తొంబై తొమ్మిది వేల నూట అరవై, ఇద్దరు మైనర్ పిల్లలకు చెరి రెండు లక్షలు, బాలకృష్ణ తండ్రి సత్యయ్యకు మూడు లక్షల తొంబై తొమ్మిది వేల నూట అరవై అలాగే తల్లి జయమ్మకు మూడు లక్షల తొంబై తొమ్మిది వేల నూట అరవై రూపాయల చెక్ లను భద్రత నుండి ఇవ్వడం జరిగింది. సిపి వారి యోగ క్షేమములు తెలుసుకొని వారికి రావాల్సిన పెన్షన్ తొందరగా వచ్చే విధంగా



తగు చర్యలు తీసుకోవాలని మినిస్ట్రీయల్ సిబ్బందికి ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమములో రాచకొండ అడిషనల్ డీసీపీ ఆర్బిఎన్ శివకుమార్, పోలీసు అధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు సిపిఎన్. భద్రా రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయుల పాత్ర చిరస్మరణీయం

ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి.. బీశ్య క్రిష్ణయ్య ఉద్యోగ పదివి విరమణ సన్మానోత్సవ కార్యక్రమం.. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే బీశ్య క్రిష్ణయ్య.



ప్రజావినికెడి,(షేడరాలాబాద్): ప్రతి విద్యార్థి జీవితంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర చిరస్మరణీయంగా నిలిచి పోతుంది అని ఎమ్మెల్యే నాగర కుంభ నవీన్ రెడ్డి అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా ఫర్జీ నగర్ మండలం రాయకల్ గ్రామ పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులుగా పదవి విరమణ పొందుతున్న బీశ్య క్రిష్ణయ్య ఉద్యోగ పదవి విరమణ సన్మాన మహోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బీశ్య క్రిష్ణయ్య, ఈ సందర్భంగా పదవి విరమణ పొందుతున్న బీశ్య క్రిష్ణయ్యను సన్మానించారు ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమం లో సభాధ్యక్షులు కే. శారద, హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు జయమ్మయ్యూటీఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకటప్ప, పి.ఎ.సి.ఎస్ వైరెన్ బక్కన యాదవ్ మాజీ ఎంపీటీసీలు బిశ్య రామకృష్ణారాజు వెంకట్ రెడ్డి, నాయకులు విష్ణు గౌడ్, వెంకటేశ్వర్ల శ్రీను, వివిధ సంఘాల నాయకులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలయాల కీర్తి కిరీటం.. జీవ కలశం..

వైభవంగా అయ్యప్ప ఆలయ జీవ కలశం ఏర్పాటు.. బ్రహ్మశ్రీ రాజీవరూ తండ్రిచే పునః ప్రతిష్ఠాపన ఉత్సవాలు.. హాజరైన కొత్తూరు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ లావణ్య దేవేందర్ యాదవ్, అయ్యప్ప భక్త సమాజం..



ఈనెల 26 లోపు మహిళా రైతులు వ్యవసాయ శాఖ పనిముట్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలి..

క్లస్టర్ ఏకాడీ అత్రం.. ప్రజావినికెడి, (మండ్లకల్) జనవరి 25, జనవరి 26 లోపు మహిళా రైతులు వ్యవసాయ శాఖ పనిముట్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మంగళవారం జనవారి మండలం, పలు గ్రామాలలోపాటు దేవుని గూడ క్లస్టర్ లోని ఏకాడీ అత్రమ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, మండలంలోని మహిళా రైతుల కోసం ప్రభుత్వం ద్వారా అందించే పనిముట్లైనా బ్యాటరీ, మ్యాసూపల్, స్ప్రేయర్లు, పవర్ స్ప్రేయర్, రొటీటర్ లాంటి పరికరాలను సబ్సిడీ మహిళా రైతుల కోసం ప్రభుత్వం మంజూరు చేస్తుందన్నారు. మండలంలోని మహిళా రైతులు ఈనెల 26 లోపు మహిళా రైతుల దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆశ్రయ కోరారు.

ఆధ్యాత్మికత తానె ప్రపంచ శాంతి..

మాజీ ఎంపీ పిన్నింటి మధుసూదన్ రెడ్డి.. అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ అభివృద్ధి పనులకు రూ.5,01,116/- లక్షల భారీ విరాళం.. షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో ఆలయాల అభివృద్ధి తన వంతు సహాయం.. ప్రజావినికెడి, (షేడరాలాబాద్): ఆధ్యాత్మికత తానె ప్రపంచ శాంతి ముడిపడి ఉందని అందుకోసం దేవాలయాల నిర్మాణం జరగాలని మాజీ ఎంపీ పిన్నింటి మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం నందిగంప మండలంలోని అయ్యప్ప లింపుల్ ఆలయ పునర్నిర్మాణంలో భాగంగా ఈనెల 26వ తేదీన అయ్యప్ప స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా ఆలయ పనులకు మాజీ ఎంపీ పిన్నింటి మధుసూదన్ రెడ్డి తన వంతు సహాయంగా రూ 5,01,116 లక్షల భారీ విరాళాన్ని అందజేశారు. ఈ మేరకు విరాళంకు సంబంధించిన చెక్కును ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, తనకు ఆధ్యాత్మిక భావన ఎక్కువ అని



అందుకే షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని కొత్తూరు, ఉమ్మడి మండలంలో ఎక్కడ ఆలయాలు నిర్మిస్తున్న వారికి తన వంతు సహాయాన్ని అందిస్తున్నానని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ రియాలిటీ మామిడి యుగంధర్ రెడ్డి, మాజీ జిల్లా జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ఈటల గణేష్, మాజీ ఎంపీటీసీలు కుమారస్వామి గౌడ్, చంద్రపాల్ రెడ్డి, బి లక్ష్మయ్య స్వామి, పారి జీవన్ స్వామి, శేఖర్ రెడ్డి స్వామి, మాజీ సర్పంచ్ లు జట్ట కుమార్, రవి నాయక్, బోకల రాజు, నాగేందర్ రెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, పాపిరెడ్డి, జయేందర్ రెడ్డి, చిర్రా రాజు, అశోక్

వాటర్ వర్క్ అధికారులు బస్టివాసులతో ఎమ్మెల్యే సమావేశం..

ప్రజావినికెడి, (ఎల్వీసగర్): ఎల్వీసగర్ ఎమ్మెల్యే చంపాపేట డివిజన్ పరిధిలోని శుభోదయ కాలనీ నందు డ్రైన్స్ నిర్మాణ పనుల్లో భాగంగా పర్యటించిన అధికారులకు తగు ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగింది. ముఖ్యంగా డ్రైన్స్ లెవెల్స్ విషయంలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకొని ఒక డ్రాయింగ్ రూపంలో నివేదిక ఇవ్వాలని కోరారు. దానిలో భాగంగా మంగళవారం రోజు వారి క్యాంపు కార్యాలయంలో వాటర్ వర్క్ అధికారులు బస్టివాసులతో సమావేశం నిర్వహించారు. దానిలో భాగంగా డ్రైన్స్ లెవెల్స్ మీద ఏ డ్రైన్ లైన్స్ ఎక్కడెక్కడ కలుస్తున్నాయో విషయం మీద ఆరా



మెయిన్ లైన్ మొదటగా వేయించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. దాదాపు 140 రిన్సింగ్ మీటర్స్ వరకు ఒక ఫీల్ డయా వేయించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. తద్వారా మురుగునీటి నమ్మవులు తీరుతాయి అని తెలిపారు. అనంతరం మిగతా గట్టలలో కూడా నూతన డ్రైన్స్ నిర్మాణం చేపట్టడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాటర్ వర్క్ అధికారులు రమ్యభారతి, శ్రీనివాస్, నాయకులు చేగాని విఠల్ గౌడ్, నుంకోజ కృష్ణమూచారి, గోరిగ శ్రీనివాస్ గౌడ్, మల్లెష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

రైతులు వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తల పద్ధతులు పాటించాలి..

ప్రజావినికెడి, (మండ్లకల్) జనవరి 25, జనవరి 26 లోపు మహిళా రైతులు పంటల సాగులో వ్యవసాయ యజమాన్లు పద్ధతులు తప్పనిసరి వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తల సూచించారు. మంగళవారం మండలంలోని రైతులతో రైతు వేదికలో అన్ని గ్రామాల రైతులతో పలు పంటల సాగు చేసే రైతు నేస్తం కార్యక్రమం పై రైతులు వినియోగించుకోవాలని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏడిపి అనిత, ఏకాడీ త్రిసంధ్య, దివ్య, సాయి, లవన్, అక్రమ్, రైతులు, పాల్గొన్నారు.

